

Общий балл	Дата	Ф.И.О. Жюри	Подпись
77,5	16.05.25	Жиличев И.О.	Ильин
		Шифр	920115

Н1

«Стень» А.П. Чехов, «Серпные боты» Генасимов, «Спленный ветер» Дегтерева.  
36

Н2

А. «Ваничонный смотритель» А.С. Пушкин

Б. «Теперь короткий рывок и буду на отдых» Чубаков. —

36

В. «Мертвый город» Н. Гоголь

Г. «Тихий Дон» Шолохов.

Н3

Апостолия - мандр, основанный на исторических событиях, описываемых в Библии и Т.г.

Д. Орудия „1984“, Западные „Мы“

15

Н4

А.П. Чехов, В.И. Даев., М. Булгаков, Верхсаев.

45

Н5

А. «Мертвые души» Н. Гоголь

Б. «Кому на Руси жить хорошо» Некрасов.

В. «Идиот» Достоевский

4,58

Г. «Севастопольские рассказы»

Д. «Искра» Чехов?

Н6

А - В

С - Д

58

З - Г

Г - Г

Н7

Мне бы хотелось написать критическую статью о романе Оскара Уайльда «Портрет Рориана Грэя». Автор передает нацистский образ Рориана через портрет. Захватывающая борьба главного героя заставляет задуматься не только над нацизмом Рориана, но и над собственными пороками. А неожиданные сюжетные повороты раскрывают обманчивость иностранных временных главного героя.

36

Общий балл	Дата	Ф.И.О. Жюри	Подпись
77,5	16.03.15	Жильев А.О.	
Шифр	920115		

Л8

А. Ренвудин

Б. Достоевский

88

В. Горский

Г. Куприн

Л9

1. ВАБ

2. ~~БВА~~ АВБ.

95

3. БВА.

Л10.

отметки

Фрагмент И.Р. Анпенского «Об эстетическом отношении Лермонтова к природе» ясно передает образы природы в произведениях Лермонтова. Кавказ для писателя является косвенным источником вдохновения. Не случайно множество его произведений описывают именно этот край.

Вспомним поэму Лермонтова «Мазури». Для главного героя смыслом жизни было увидеть родной Кавказ. Свобода - главная цель Мазури, но свободой он себя чувствует лишь на Родине, что доказывает тезис зрителя Анпенского о том, что эта большая всем привлекает природе свободы и забвение.

Примеры описания Кавказа в произведениях Лермонтова можно встретить и в произведениях «Город нашего времени» и «Кавказский пленник». Поэтому я сошлась с выводами критика о том, что наложение устинианской любви природы заставило поэта внимательнее и глубже наблюдать в единении мир человека.

95

Л11

Произведение И.А.Бунина «Роденкин» повествует нам о масленичных хаскиках императора Селихи и его отца. Не спроста события в рассказе проходят в масленичную неделю. Именно этот праздничный помогает автору передать радостное настроение героев. Мальчик «расцветает» от счастья из-за румяна отца без него малчик тоскует, поэтому отъезд Бунин описывается как единенную трагедию Селихи. «Город пропахает ароматом и духами масла», пускает даже базарная пищадь - и великие горы поднимаются на вспышку: «там чухают».

Общий балл	Дата	Ф.И.О. Жюри	Подпись
77,5	16.03.25	Анисимов И.О.	
		Шифр	

Автор противопоставляет образы счастья противоположных образов ребенка во время начала и конца недели: «Он счастлив, он свет и чист, как ангел» и образ отца в конце недели: «Он прост, их, тем-то забыт». Схематичные описания показывают чистоту блуждания отчужденного героя.

Счастливый период описан в рассказе с точки зрения мальчика, а сцена прощания — с точки зрения отца. Такой прием помогает читателю погувьковать писать героя из рассказаний.

Автор также передает образы города и деревни героя противопоставлением персонажей. В отце были моменты, когда он видел простой деревенский образ... «Отец чист век большод и красномицкий...», такое описание зачастую можно видеть в русских сказках о богатырях. А образ городского типа был обычно передан самим Глинка. «На нем синяя шапка, светло-серый, с белыми серебряными пуговицами, новый синий картуз с серебряными пальчиками веточек на подковырком он еще не видел, потому что всем ковырком!» Мальчик одет в ковырки, состоящие из краев саше, и фрагментов белой, передавая об городской образ.

Проводя итоги, я хочу сказать, что наиважнее рассказа — передает образ ребенка. Перенесший — первый избранник весны, юноша и очень красивый. Продвижение его ~~ребенка~~ Саша показывает его чистоту, совершенство и невинность.